

MODERNIZACIJA SREDIŠNJEG INFORMATIČKOG SUSTAVA HZMO-a

Radi modernizacije rada Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, u skladu s odlukom Vlade Republike Hrvatske, Zavod je realizirao projekt modernizacije središnjeg informatičkog sustava - adaptaciju sistemske dvorane Zavoda u Zagrebu.

Sistemska dvorana u Središnjoj službi Zavoda središnji je prostor informacijskog sustava Zavoda, u kojem se nalaze glavno računalo, spremnici sa svim bazama podataka o aktivnim osiguranicima, umirovljenicima i korisnicima doplatka za djecu u Republici Hrvatskoj. U njoj se nalazi središte telekomunikacijskog sustava Zavoda, koje obuhvaća sve područne službe i ispostave Zavoda, te biblioteka magnetskih medija i produkcija papirnih izlaza za sve sektore, poslove i aplikacije, uključujući dokumentaciju za isplatu mirovinskih primanja i doplatka za djecu. Informacijska tehnologija Zavoda važan je sastavni dio provedbe mirovinskog osiguranja i ostvarivanja prava na doplatku za djecu. Računalno su podržani svi postupci za ostvarivanje prava, kao što su zaprimanje zahtjeva, kompletiranje spisa, izračun mirovine, itd.

Sistemska dvorana posljednji je put uređena i osuvremenjena 1981. i 1982. U međuvremenu se izmijenilo nekoliko generacija središnjih konfiguracija računala, a središnja informatička dvorana Zavoda bitno je zaostajala za suvremenim trendovima. Stoga je bilo nužno sistemske dvoranu modernizirati i adaptirati zbog tehnoloških te funkcionalnih, organizacijskih i sigurnosnih razloga. Modernizacija je u tehnološkom smislu obuhvaćala instaliranje novog printerskog i diskovnog sustava a adaptacija u građevinsko-sigurnosnom smislu obuhvaćala je građevinsku adaptaciju, zamjenu elektroenergetskih i elektroničkih razvoda, zamjenu klimatizacije, ventilacije i grijanja, te je zbog dotrajalosti i nefunkcionalnosti bila potrebna zamjena sustava za gašenje požara i klimatizacijskog sustava, prema ISO i EU standardima. Izvođač radova bio je IBM Hrvatska d.o.o. iz Zagreba.

Završetkom ovog projekta uvelike je unaprijeđeno obavljanje osnovne djelatnosti Zavoda, a to je pružanje kvalitetnije usluge osiguranicima i korisnicima mirovina u ostvarivanju prava iz mirovinskog osiguranja i doplatka za djecu.

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE

